

# 太行街道办事处经济工作奏凯歌

多措并举 巧做实干

本报讯 近日,笔者从山阳区有关部门了解到,该区太行街道办事处经济工作成绩斐然。今年年初以来,该办事处固定资产投资完成1.5亿元,招商引资完成4500万元,财政收入完成681.3万元,分别完成年计划的100%、112.5%、93%。这是该办事处在经济工作中巧做实干、多措并举取得的结果。

“巧”换思想,激发创业热情。该办事处多次组织机关干部、各实业公司经理到北京、成都、温州、福建等地参观学习,各实业公司也纷纷组织职工到武陟县西滑村、该区中星街道办事处巡返村等地的现代化企业现场观摩,增强了干部群众大事业、求大发展的决心和信心。同时,该办事处建立招商引资目标任务责任制,进一步完善招商引资奖励办法,营造了一级抓一级、层层抓落实的浓厚氛围。

“巧”借优势,凝聚发展活力。该办事处借助焦作市悠久的开矿历史,积极打造“焦作1898”文化娱乐品牌,在阳光大酒店、蓝波湾焦东超市、大浪淘沙洗浴会馆等开业的基础上,今年又成功吸引投资2000万元的嘉园大酒店项目落户辖区,该酒店开业后可提供就业岗位160个,年可实现利税50万元,规模集聚效应日渐形成;依托缝山公园的环境和人气优势,积极做好投资1亿元的樱花园项目和投资2000万元的爱科高尔夫训练场的手续办理工作。同时,该办事处还积极引导现有企业不断上档升级,山阳公司与北京蓝资集团联合投资3500万元、年产30万吨的凝石生产线项目一期工程于今年5月份投产,二期工程正在紧张筹备建设中。

“巧”破瓶颈,挖掘发展潜力。为解决建设用地紧张的难题,保证引进项目顺利落地生根,该办事处组织专人对所辖范围内的闲置厂房和废弃地进行集中清理,整合出各类闲置场地200多亩,引入投资2000万元以上的项目4个,投资总额超过1亿元。针对城中村占地面积大、经济效益低的问题,该办事处进一步加快城中村改造步伐,与获嘉建筑公司合资2000万元建设的润宏小区日前已通过市政府城中村改造公告批示,即将开工建设,建成后年可实现销售收入2200万元、利税150万元。

“巧”抓服务,打造发展高地。对于在建项目,该办事处积极做好服务工作。嘉园大酒店在建设施工期间,该办事处专门安排人力、物力服务工程建设,协调办理各种证照,在各个社区发布用工信息,帮助企业招聘工作人员,为企业招聘员工150人,并免费为酒店员工培训提供场地。该酒店总经理感慨地说:“办事处真是我们客商的娘家,以后我们不仅要长期在此发展,还要介绍更多的朋友来这里投资创业。” (王魁 杜永兵)

## 对照目标赶进度 集中精力抓落实

# 市粮食局五招稳定粮油市场

本报讯 近日,为稳定粮油价格,市粮食局采取了五项措施。

加强市场粮油价格监测。该局在市区国有粮库建立原粮销售价格直报点,在大型粮油加工企业、粮油经销企业建立粮油出厂(批发)价格直报点,在市区粮油销售点、大型超市建立粮油零售价格监测点,及时统计、汇总、分析市场粮油价格情况和市场供应情况。

配合搞好托市收购小麦拍卖。该局要求今年参与托市收购的各粮食购销企业树立大局观念,积极参加中储粮公司组织的托市小麦拍卖活动,对拍成交的粮食认真配合做好出库调运工作。

轮出部分地方储备粮补充市场供应。经与有关部门沟通协调,该局对焦作0720省储备库、焦作0705省储备库、焦作0735省储备库、市粮食购销中心承储的部分地方储备小麦进行轮出,补充我市原粮市场供应,缓解粮油加工企业用粮需求。从11月下旬至目前,上述四个承储企业已经轮出600万公斤储备小麦。

确保市场成品粮油供应。该局组织市军供站、山阳粮食分局、市油脂储备库、意达公司等粮油经销企业外出采购大米、面粉、食用油等,储备足够的粮油商品,满足我市驻军、工矿企业、大中专院校、医院等团体的粮油商品需求,以及确保“双节”期间我市粮油市场供应。

抓紧拟订全市粮食应急预案。该局将按照全省粮食应急预案的要求,明确责任领导,深入县市区进行调研,拟订我市粮食应急预案,建立粮食应急机制,确定粮油应急供应企业、应急储备品种,搞好我市粮油供需平衡调查,确保紧急状态下的市场粮油供应。

此外,我市粮食部门今年争取落实了1500万公斤省级储备粮。继市区、武陟县、修武县、孟州市落实地方储备粮后,今年沁阳市、博爱县、温县也建立了地方粮食储备,我市形成了中央、省、市、县四级并存的专项粮食储备结构。(市粮)



本报讯 山阳区荣获“2001—2005年全市法制宣传教育和依法治理工作先进城区”称号。这是笔者在12月15日该区第六次依法治区工作会议上获得的消息。

近年来,该区围绕“四五”普法规划,以普法教育为基础,以依法治理为统揽,普法并举,取得了明显成效。法制宣传教育氛围日趋浓厚。该区抓住农村土地征用、城区房屋拆迁、企业脱困改制、弱势群体权益保障等人民群众普遍关注的热点、难点问题,积极开展形式多样的法制宣传教育活动,累计开展送法进乡村、进社区活动250次,举办法律知识竞赛23次,进行法律知识考试32次,制作法制电视节目200余期,印发读本6万册,组织义务法律咨询1万人次,法制教育普及率达98%。

专项活动蓬勃开展。该区结合区情,每年都开展专项法制宣传教育和治理活动,2003年组织大规模传染病防治及相关法律法规宣传教育和治理活动,为预防“非典”创造了良好的环境;连续在辖区学校开展争做遵纪守法小公民活动,提高了青少年的法律综合能力;2005年组织40多名综治干部、政法干警深入基层单位,开展“五进十

# 山阳区荣获全市依法治理先进城区称号

证法制度,推行执法责任制和错案责任追究制,提高了广大工作人员依法执政、依法决策的能力。

法制宣传教育氛围日趋浓厚。该区抓住农村土地征用、城区房屋拆迁、企业脱困改制、弱势群体权益保障等人民群众普遍关注的热点、难点问题,积极开展形式多样的法制宣传教育活动,累计开展送法进乡村、进社区活动250次,举办法律知识竞赛23次,进行法律知识考试32次,制作法制电视节目200余期,印发读本6万册,组织义务法律咨询1万人次,法制教育普及率达98%。

专项活动蓬勃开展。该区结合区情,每年都开展专项法制宣传教育和治理活动,2003年组织大规模传染病防治及相关法律法规宣传教育和治理活动,为预防“非典”创造了良好的环境;连续在辖区学校开展争做遵纪守法小公民活动,提高了青少年的法律综合能力;2005年组织40多名综治干部、政法干警深入基层单位,开展“五进十



# 区人大政协换届选举工作启动

本报讯 12月14日上午,山阳区八届人大和政协七届换届选举工作动员大会在区机关礼堂召开。来自区直机关、各街道办事处、社区、行政村以及辖区企事业单位的200多名同志参加了会议。

按照省、市的统一部署,该区新一届人大、政协换届选举工作将从今年12月份开始到2007年4月30日结束。人大选举日拟订为2007年2月6日,届时将产生新一届区人大代表。依照法律规定,区八届人大一次会议和区七届政协一次会议将于2007年3月31日前召开。

为切实加强换届选举工作的领导,该区成立了领导小组、选举委员会和选举工作组,制订了详细的换届选举及宣传工作方案,并采取分片培训、阶段培训等方式,对参加换届选举的工作人员进行系统培训。同时,该区按照换届选举各个阶段的重点和要求,精心组织,认真落实,确保换届选举工作严格按照法定程序进行。(郝小花 聂海州)

# 提升计生服务水平

本报讯 今年年初以来,山阳区定和街道办事处不断强化宣传教育,提升服务水平,完善服务体系,有效提升了人口和计生工作整体服务水平。

强化宣传教育。该办事处先后投入5万元,建成了街道生殖保健服务中心,内设健康咨询室、人口学校等,配备了B超机、电脑等设备,并根据育龄妇女的需求,积极开展人口和计生咨询等服务活动,共举办人口和计生健康知识教育培训班50期,提高了育龄妇女参与康检的积极性。

提升服务水平。该办事处与市内各大医院联系,聘请了10名妇产科医生和心理咨询方面的专家组成医疗团,20余次深入社区,开展义务咨询服务和义诊活动。该办事处还与解放军第九十一中心医院协商,为辖区育龄妇女发放了妇科、儿科优惠卡300余张,患者凭卡可享受减免挂号费、检查费、住院费等一系列优惠,深受育龄群众的欢迎。

完善服务体系。该办事处建立了母婴健康、计生“四木”、康检异常随访制度,定期组织人员对辖区内孕、上(取)环、人工流产、结扎等育龄群众进行入户随访,发现情况及时处理,同时通过健康检查异常人员服务登记档案和跟踪随访服务记录,对患有子宫肌瘤、脱环、卵巢囊肿等病症的育龄人员详细告知其病情,提出建议、保证知情人员的病情在第一时间得到治疗。目前,该办事处开展各类随访活动已达1000次。(周成亮 樊淑君)

# 积极营造和谐发展环境

本报讯 今年年初以来,山阳区监察局不断强化监督制约机制,积极开展监督检查,为全区经济发展营造了良好环境。

抓好源头治理,规范权力运行。今年年初以来,该区在各级党政机关中层全面推行竞争上岗制,使26个单位的89名干部通过竞聘走上了中层领导岗位,120名干部进行了轮岗换岗;不断强化干部经济审计工作,目前已完成责任审计项目1个,查处违纪违规资金7万元;认真贯彻落实“收支两条线”管理规定,对全区9个街道办事处财务收支情况进行了检查,查处不合理支出40余万元;认真落实《政府采购法》,所有招标采购均通过网络、发

放通知等途径进行采购公告,截至目前共采购338次,实际采购金额2028.5万元,节支率10%。同时,该区把工程建设、土地出让、医药购销等作为重点,全面推进治理商业贿赂专项工作,共查处重大违纪违法案件9起,涉及商业贿赂金额44.1万元。

开展纠风工作,树立良好形象。该区强力推进“阳光纠风”工程,联合行风评议监督员30余人,对全区医疗机构、各类学校等进行监督检查,暂扣和没收各类药品价值3000元,实现了学校收费零投诉;在20个综合管理部门、14个执法监督部门和6个涉农部门开展了政风行风评议活动;对21个行政村农民负担情况进行专项审计,确保了42万元种粮直补资金、综合补助资金发放到位;深入开展了建设工程招投标专项检查,发出监察建议书8份,处罚6.5万元。

强化服务措施,营造和谐环境。为营造良好的发展环境,该区为每位干部发放了访企记录本,要求各级领导每月至少走访企业一次,并建立了干部联系和服务企业档案,同时还及时开通了效能服务连心网和连心电话,公开各类政策40余项,接到群众投诉线索44起,其中立案18起,办结17起,诫勉谈话1人,收缴金额7.06万元,并对18种应当追究的行为进行了责任追究。目前,该区283名科级以上干部包企283个,开展走访活动1000余人次,发放征求意见函600份,帮助企业解决各类问题64个,治安处罚涉案企业17人,挽回经济损失56万元。(杜永兵 王军华)

# 市工商部门向爱美女性发出警示

## 注射PAAG凝胶隆胸存在危险

本报讯 近日,市工商部门向广大爱美女性发出警示:注射聚丙稀酰胺水凝胶(PAAG)凝胶隆胸存在潜在危险。据悉,这是豫、闽、港、澳消费维权互动协议生效以来,市工商部门首次利用异地维权信息,向公众发出的警示。

据香港消委会4月13日在《选择》月刊发表报告称,至少有53名香港妇女在注射PAAG凝胶隆胸后,出现乳房疼痛变形等症,其中6名病人最终不得不将乳房切除,她们年龄大多在24岁至47岁之间。

据了解,不少美容店广告声称“注射PAAG无须进行复杂的开刀手术,隆胸效果即时可见”,而国家食品药品监督管理局药品评价中心今年初发出的通报却称,国家药物不良反应检测中心共收到与注射PAAG有关的不良反应事件共183件,其中161件涉及隆胸。

专业人士指出,PAAG凝胶隆胸须注入一种嗜喱状透明物料,一旦注入人体,几乎无法将嗜喱状物料完全移除,若出现并发症,将对病人构成极大危险。(侯新朝)



为强化机动车市场管理,市工商局专业分局车辆交易所严把机动车交易关,有效控制了不符合要求的机动车辆流入市场。图为该所工作人员正在核对机动车的大架号。张闻评 摄

# 手机消费四大误区 教你几招识破“黑心秤”

手机生产厂商为了追求高利润,纷纷推出手机“套餐”,在销售手机的同时配上皮套、耳机、防磁贴、座式充电器和第二块电池等。但是,这些“套餐”中“赠送”的电池和充电器多数是冒牌的。电池的背面都有编号,消费者在购买时一定要让经营者将其写在发票上,一旦出现质量问题能有依据。同时,电池一定要用完再充电,并观察待机的时间长短,辨别所买电池的真伪。

误区四:价格高肯定质量好。手机价格高,并不代表其所有功能都是更好的。其实手机昂贵的价值有可能是建立在手机的附属功能上,如声控拨号、内置调制解调器等。但这些功能不见得适用于所有消费者,所以购买前应该详细了解并多加比较。 谢仲达

许多小商贩在销售商品过程中,不但在商品价格上涨你一下,甚至使用“黑心秤”,故意短斤少两,在重量上宰你没商量。在此,工商部门教你几招识破“黑心秤”。

一秤两砣。经营者为一秤配两个秤砣,一个是原配秤砣,一个是小秤砣。在称商品时,一些经营者往往趁购买者不注意,用小秤砣,让商品称出来的重量比实际重量增加。

破坏秤的准确度。一些经营者使用木杆秤时,将秤砣底部掏空,放入磁铁;使用台秤时,故意将刻度盘背对购买者,称物品前,把刻度盘指针调到“0”之后,而在称物品时,把秤盘拿出来装物品,使指针回到“0”之前,让购买者不易察觉,使商品称出来的重量比实际重量增加。

趁购买者不注意做手脚。一些经营者在使用木杆秤时,趁购买者不注意,故意用指针将秤杆头往下压,使秤杆尾往上翘。使用台秤时,将物品重重地往秤盘里放,使秤的弹簧受压,指针指向的重量比实际重量大,快速读数后,马上将物品拿出。消费者在购买物品时,只要稍加注意,多一个心眼,称量物品前,检验秤的准确度,一般都能识破以上伎俩。 林茹

# 食品安全莫松弦

王书分

12月12日,河南电视台《都市频道》对郑州市烩面作坊进行了曝光。在记者暗访的镜头中,笔者目睹了整个烩面加工的过程,用触目惊心、令人作呕来形容丝毫不为过。

看来,回首,笔者的心被揪了起来。回顾2006这一年,食品安全和卫生方面的问题一波未平一波又起,从水产品、畜产品到禽产品,福寿螺里发现寄生虫、火锅店使用口水油、猪肉富含瘦肉精、红心咸鸭蛋隐藏苏丹红、多宝鱼惊现残留药物……无怪乎老百姓发出这样的感叹:明天我们还能吃什么?

俗话说,病从口入。食品安全问题不容乐观,其危害不亚于火灾事故的发生。食品安全问题频出,从某种程度说明我们的食品监管有盲区。媒体的曝光不过是一角,还有些发生在我们身边的食品安全隐患未被揭露,这对每一个食品消费者来说都是一种潜在的伤害。

年关将至,食品消费又到了高峰期,食品安全的弦一点也不能松。希望相关部门加大工作力度,经常深入食品生产加工点,查找食品安全隐患,检查食品加工点是否达标;抽查超市销售食品,检查其所售食品是否符合国家标准;对查出的黑作坊食品加工点要严厉打击,防止咸鱼翻身,危害社会。

# 焦作市场

焦作市工商局 联办 第529期  
焦作日报社

## 市场随笔